

"Η Παρεκκλησιά μέσα από την Ιστορία και τις Θύμησες μου"

Παρουσίαση βιβλίου Χριστάκη Κόμπου

«Με την έκδοση του βιβλίου του, "Η Παρεκκλησιά μέσα από την Ιστορία και τις Θύμησες μου", ο αγαπητός φί-



λος και ξεχωριστός εκπαιδευτικός και άνθρωπος Χριστός Κόμπος συμβάλλει, για ακόμα μια φορά,



στην πορεία προσφοράς γνώσεων», ανέφερε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστό-

φιας, ο οποίος μιλούσε στην παρουσίαση του εν λόγω βιβλίου στο Κοινοτικό Συμβούλιο Παρεκκλησιάς. Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ο Χριστός Κόμπος μέσα από τις διάφορες βαθμίδες της εκπαίδευσης, απλός δάσκαλος μέχρι διευθυντής δημοτικής εκπαίδευσης, υπηρέτησε με ξεχωριστό ζήλο και αφοσίωση την παιδεία του τόπου. Πρόσθεσε δε, ότι με την ίδια πίστη συνεχίζει να την υπηρετεί, προσφέροντας τις γνώσεις και τις εμπειρίες που αποκόμισε από την πολύχρονη υπηρεσία του στη δημόσια εκπαίδευση.

Μάλιστα ανέφερε χαρακτηριστικά ότι το βιβλίο του Χριστού Κόμπου αποτελεί μαρτυρία για την αγάπη και το σεβασμό που ο ίδιος νιώθει για τον τόπο που τον γέννησε και που αναφέρεται στις θύμησες και τα βιώματά του, περιγράφοντας με απλό και απέρητο τρόπο σκηνές και γεγονότα που ο ίδιος έζησε. «Που δίνει και σε μας την ευκαιρία να βιώσουμε και να κατανοήσουμε τους αγώνες ενός ολόκληρου χωριού για επιβίωση και τη θέληση

των ανθρώπων αυτών, όλων εσάς, να κρατηθούν γερά-στη-γη τους και να κάνουν τον πόνο ελπίδα και τα βάσανα τραγούδι»,



πρόσθεσε. Ο συγγραφέας του βιβλίου κατορθώνει, μέσα από τις θύμησές του, που κρά-



τησε σαν φυλακτό βαθιά μέσα στην ψυχή του, να ανοίγει στους αναγνώστες του διάπλατα τις πύλες



προς τη ζωή με τις χαρές και τις πίκρες, τα βάσανα και τους καημούς των ανθρώπων που έζησαν στο παρελθόν. «Κατορθώνει, μέσα από την ιστορία που ξεδιπλώνει μπροστά σας, να κάνει όλους εσάς να νιώθετε περήφανοι για τον τόπο σας και την καταγωγή σας. Κάνει, τέλος, όλους εμάς να συμμεριζόμαστε τη χαρά και την περηφάνια σας και να σας καλοτυχιζουμε», είπε ο Πρόεδρος Χριστόφιας, απευθυνόμενος στους κάτοικους της Παρεκκλησιάς. Εντύπωση έκανε στους κατοίκους του χωριού η δήλωση του προέδρου ότι γνωρίζει τους αγώνες των χωριανών να βελτιώσουν

το επίπεδο της ζωής στον τόπο τους και να φέρουν καλύτερες μέρες για όλους, γιατί οι οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες δεν ήταν πάντα έτσι όπως είναι σήμερα και απαιτή-

ολόκληρη την Κύπρο για τις "αμερικάνικες ντομάτες", κατέληξε. Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε και ο Κοινοτάρχης της Παρεκκλησιάς Σωκράτης Παύλου ο οποί-



θηκαν σκληροί αγώνες και θυσιές για να φθάσουν στο σημερινό σημείο. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας πρόσθεσε ακόμη ότι μέσα από το βιβλίο του Χριστού Κόμπου γνώρισε και εκτίμησε περισσότερο τους αγώνες του Πέτρου του Οδιάτη και την προσφορά του στο χωριό. «Και είμαι βέβαιος πως όλοι σας νιώθετε περήφανοι γιατί βρέθηκαν άνθρωποι συγχωριανοί σας, όπως ο Πέτρος ο Οδιάτης, που μπόρεσαν να προσφέρουν τεράστιες υπηρεσίες στους αγώνες ενάντια στην αδικία και στη φτώχεια και να κάνουν γνωστό το χωριό σας σε

ος τόνισε ότι ο Χριστός Κόμπος με το βιβλίο του αυτό έκανε περήφανους όλους τους συγχωριανούς του. Στη συνέχεια ακολούθησε ανάγνωση μικρών ιστοριών από το βιβλίο "Η Παρεκκλησιά μέσα από την Ιστορία και τις Θύμησες μου", από τους Ανδρέα Κουκκίδη-συγγραφέα και Έλενα Κουρουσή-Σελεύρη -εκπαιδευτικό. Τέλος, η χορωδία «Αριώνες» Λεμεσού με τον κ. Γιαννάκη Κωμοδόρο τραγούδησαν διάφορα τραγούδια που αναφέρονται στο χωριό Παρεκκλησιά όπως «Ο Γέρος της Παρεκκλησιάς» και «Η δική μας Παρεκκλησιά».



Επαρχιακό Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού Λεμεσού ΚΛΗΡΩΣΗ ΛΑΧΝΩΝ

Λαχνοί που κέρδισαν από το λαχείο που κυκλοφόρησε στο Φεστιβάλ των Εθελοντικών Οργανώσεων μελών του Ε.Σ.Σ.Ε. Λεμεσού στις 11 Οκτωβρίου στο Δημόσιο Κήπο Λεμεσού:
0132 - Κρουαζιέρα Διήμερη για Αίγυπτο για ένα άτομο από το Salamis Tours
0284 - Διανυκτέρευση για δύο άτομα με πρόγευμα στο Ξενοδοχείο Ρόδον στον Αγρό
0200 - Διανυκτέρευση για δύο

άτομα με πρόγευμα στο Ξενοδοχείο Forest Park
0204 - Λάμπα από τις Επιπλώσεις Andreotti
0361 - Δύο μαξιλάρια ύπνου από την Λαϊκή Επιπλαγορά
0281 - Λουλούδι αξίας €20 από το Ανθοπωλείο ΙΡΙΣ
0227 - Ένα βιβλίο από το Βιβλιοπωλείο Λένας
0351 - Ένα βιβλίο από το Βιβλιοπωλείο Λένας
0090 - Ένα βιβλίο από το Βιβλιοπωλείο Κύκνος

0157 - Ένα σετ μπολ σαλάτων από Υπεραγορά Ορφανίδης
0267 - Τρία κρασιά από την Εταιρεία ΣΟΔΑΠ
0075 - Τρία κρασιά από την Εταιρεία ΕΤΚΟ
0026 - Ένα Chef Knife από το Fisher Σπίρος Θεοδότου
 Για περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του ΕΣΣΕΛ, 1ης Απριλίου 14, 3116, Αγ.Φύλα, Λεμεσός
 Τηλ. 25737761/ 25736291
 Φαξ: 25870398.

Αναπτυξιακή εταιρεία δημιουργεί η Λεμεσός

Τη δημιουργία Περιφερειακής Αναπτυξιακής Εταιρείας, για την αποτελεσματική προώθηση των έργων που αφορούν τη μείζονα Λεμεσό, αποφάσισαν οι πέντε Δήμοι της πόλης. Η απόφαση αυτή λήφθηκε σε κοινή συνεδρία του άτυπου συμβουλίου Δημάρχων, στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού, στην οποία συμμετείχαν οι Δήμαρχοι Λεμεσού, Γερμασόγειας και Αγίου Αθανασίου. Για την επίτευξη αυτού του σκοπού, θα ανατεθεί σε ιδιωτικό οργανισμό η

ετοιμασία μελέτης για τη συγκρότηση και τη λειτουργία της εταιρείας, βάσει ευρωπαϊκών προδιαγραφών, ώστε να είναι αποτελεσματική και ευέλικτη. Ήδη στην Κύπρο, λειτουργεί ακόμη μια αναπτυξιακή εταιρεία στην Λάρνακα, ωστόσο, όπως επισήμανε ο δήμαρχος Λεμεσού Αντρέας Χρίστου, το όλο εγχείρημα, θα τεθεί εξ ολοκλήρου πάνω σε νέα βάση. Οι αρχικοί μέτοχοι στην εταιρεία θα είναι αποκλειστικά και μόνο, οι πέντε Δήμοι.